

COMUNICAT DE PRESĂ

În cadrul Uniunii Generale a Industriașilor din România – UGIR-1903 a luat ființă o noua și importantă federație patronală.

Federația de Petrol, Gaze și Energie din România - FEDEPEG este rezultatul inițiativei organizațiilor patronale din domeniile respective, din cadrul UGIR-1903, finalizată în cursul lunii februarie prin înregistrarea legală a noii entități.

Federația de Petrol, Gaze și Energie din România - FEDEPEG își asumă rolul de promotor al dezvoltării sectorului energiei și al purtătorilor de energie din România, în scopul asigurării dezvoltării acestor ramuri în condiții de eficiență, pentru asigurarea securității energetice a țării noastre, pentru apărarea intereselor de afaceri ale membrilor săi.

FEDEPEG urmărește să participe prin reprezentanții săi la îmbunătățirea cadrului legislativ care privește domeniul gazelor, petrolului și energiei, să contribuie la dezvoltarea unor proiecte importante în acest domeniu, să ia parte la dialogul social instituționalizat în aceste ramuri, pentru instituirea de relații de colaborare constructivă cu instituțiile și autoritățile statului care au atribuții în acest domeniu.

Cu prilejul constituirii noului patronat, Ioan Cezar CORĂCI președintele UGIR-1903 a declarat: „Constituirea Federației de Petrol, Gaze și Energie din România – FEDE.P.E.G. vine în întâmpinarea dorințelor UGIR-1903 de a avea structuri patronale puternice organizate în toate ramurile industriale. Domeniul energiei și purtătorilor de energie este deosebit de important, constituind o condiție esențială a dezvoltării industriale moderne a unei țări”.

La rândul său, Mircea VESCAN președintele FEDE.P.E.G. a spus: „România se află în prezent în fața unor provocări fără precedent privind dezvoltarea sectorului energiei și purtătorilor de energie. Considerăm că dezvoltarea acestui sector în țara noastră va aduce beneficii tuturor și vrem să contribuim la realizarea acestui deziderat”.

Se dorește ca noua structură organizatorică, FEDE.P.E.G., să reprezinte o platformă patronală deschisă aderării altor organizații patronale și profesionale, altor firme și companii indiferent de mărime, pentru colaborarea cu toate organizațiile și instituțiile din România care au aceleași obiective.

Director General FEDE.P.E.G

Amelia Popescu

